

国际露营生活展 11月落户我市

本报讯(记者 吴君宁)昨日,全国汽车房车露营联盟(CFCC)在我市召开华东华南片区工作会议及福建省分会全体会议时,与厦门体博会组委会联合宣布,“厦门国际露营生活展”将于今年11月15日-17日与第三届厦门体育产业博览会同期举办。

厦门国际露营生活展室内外展览规模预计达到10000㎡,将设置500-600个展位,展出内容涵盖各类房车、房车配件、户外用品、汽车、房车、青年露营用品,以及露营地、景点投资对接等。CFCC2019年度全国年会也将同期举行。

据介绍,本届展会是CF-CC总部在南方首次举办的全国性、国际性展会,并计划在厦门体育产业博览会上每年定期举办。展会将通过国家贸促会、世界休闲体育协会、市体育局、市文旅局等渠道邀请全球专业买家。

集美文艺讲堂 探讨“艺术与生活”

本报讯(通讯员 纪小翠 记者 林桂植)“艺术来源于生活,而高于生活。”4月22日晚上,集美文艺讲堂第六十六讲“艺术与生活”在集美区文化馆开讲,不少书画爱好者冒雨前来参加。

现场,集美大学美术学院教授、中国美术家协会会员、福建省美术家协会常务理事张葆冬和大家分享了自己在艺术与生活解读。

张葆冬通过对中西建筑、古今文学等,由浅入深讲解了人类的审美需求、不同历史阶段的审美变化、政治与经济对审美的影响、人们日常生活中的审美、艺术作品中的审美等。活动结束后,许多书画爱好者久久不肯离去,继续与张葆冬老师探讨对艺术的理解。

本次活动由集美区文联主办,集美区文化馆、区书画协会协办,厦门市天下集美文广传媒有限公司承办。

今起至28日

全球沙排高手 观音山激战“抢分”

沙排世界巡回赛厦门四星赛今开球,作为东京奥运会积分赛,吸引31个国家和地区的136支队伍参赛

本报讯(文/图 记者 路鸣宇)今起至28日,国际排联沙滩排球世界巡回赛厦门四星赛,将在观音山沙滩精彩对决。记者从赛事新闻发布会获悉,来自31个国家和地区的136支队伍报名参赛。

本次比赛是今年世界巡回赛的首个四星赛,也是2020年东京奥运会的积分赛,奥运会东道主日本派出了史上最大规模的代表团。包括德国、美国、巴西等国家的球队报名数量都超出了允许的范围。

作为目前中国承办的等级最高的国际排联星级赛事,世界沙滩排球巡回赛是国际排联主办的国际A级赛事,是仅次于奥运会、世界锦标赛的国际排联三大顶级赛事之一。同时,作为东京奥运会积分赛,男子现世界排名前15的球队有14支参加本次比赛,而女子排名前15的球队更是全部来厦。中国女队派出了薛晨/王鑫鑫、王凡/夏欣怡、林美媚/曾津津三组组合。男子方面,派出了高鹏/李阳、哈力克江/吴佳欣、李焯新/周朝威、李杰/颜廷洋出战。

据悉,本次赛事总奖金30万美元(男女各15万美元),约200万人民币。中央广播电视总台5+体育频道将直播男、女两

场决赛。本次比赛自今天起延续至28日,每场比赛将为市民和游客免费开放,观众可通过现场购票等渠道领取门票。

自2008年起,思明区就与沙滩排球结下了不解之缘。连续举办九届全国沙滩排球锦标赛、六届世界沙滩排球巡回赛,让沙滩排球这项运动成了带动厦门市旅游文化发展的城市名片,每年的沙排比赛都吸引世界各地的沙排爱好者来到厦门。

今年,为了给现场观众带来更加完善的观赛体验,赛事主办方对主场地看台、功能房及赛事周边进行突破创新。看台采用侧面八字形看台,让观众能够获得更好的观赛视角,同时增加了沙滩排球之家,供更多人近距离体验和观看赛事。在赛场周边,今年新增篷房作为展示互动区,并且引进冲浪设备,让观众在观赛之余能够近距离的体验沙滩排球的魅力,感受沙滩运动的乐趣。

本次赛事由国际排球联合会主办,中国排球协会、福建省体育局、厦门市思明区人民政府、厦门市体育局承办,厦门鼓浪屿旅游投资集团有限公司协办,南京博晟风体育文化有限公司运营。



思明区此前连续多年举办世界沙滩排球巡回赛。(资料图本报记者王协云摄)



▲国际排联技术代表安东·菲辛格在发布会上介绍赛事情况。

即日起至5月23日

来市博物馆看高仿真“国宝”

均为日本二玄社出品,包括王羲之“平安三帖”、黄公望《富春山居图》等书画

本报讯(记者 郭睿 通讯员 郭淑婷)王羲之的《平安何如奉橘三帖》、怀素的《自叙帖》、宋徽宗的《腊梅山禽图》、黄公望《富春山居图》……这些难睹芳容的古代书画的“身影”近期皆在厦门市博物馆出展。尽管这场“翰墨流韵 古风盎然——二玄社”高仿真古书画特展”带来的只是复制品,却并不妨碍观众从中窥得艺术的玄妙,因为它们的复制机构叫“二玄社”。

日本二玄社以复制中国国宝级书画知名,其主要复制台北故宫博物院收藏的世所罕见的大轴唐宋元书画,其还原能力精

微,制作水平高超。国学大师饶宗颐曾评价二玄社复制品“精印珍裘,岂仅乱真,几欲出蓝;汲古之士,面对此累累名迹,安可交臂失之耶。”在业内看来,古代很多书画珍品,历经千年,已经很难再经得起搬展出的颠簸了,但为了让这些作品被更多人欣赏,复制也是不可缺少的手段。

此次来厦展出的是漳州市博物馆从二玄社购置的一批高仿真古书画,涵盖晋、唐、宋、元、明等各个时期的名家名作。展览将在厦博书画厅免费展出至5月23日。



▲《平安何如奉橘三帖》复制品(漳州市博物馆 供图)

翔安才艺达人 这个舞台在召唤你

翔安区职工文化艺术节启动报名,分为歌曲、才艺、书画、摄影四个组

本报讯(记者 曾馥艳 通讯员 余庆东)即日起至5月6日,第六届翔安区职工文化艺术节面向全区征集才艺达人。活动由翔安区文化和旅游局、翔安区总工会主办,翔安区工人文化宫、翔安区青少年宫承办。

据介绍,此次艺术节征集动态类才艺和静态类才艺达人,设置4项组别的比赛。动态类分为歌曲组与才艺组。歌曲组:民族唱法、美声唱法、通俗唱法等均可;才艺组:民族舞、古典舞、现代舞、街舞等,及器乐独奏、齐奏、乐队合奏等演奏形式均可,还包括经典朗诵类、曲艺类、杂技等。

静态类分为书画组与摄影组。摄影组,新旧照片、老照片翻新等摄影形式均可投稿,修复图片不得偏离常规审美,不得翻拍、盗拍具有版权效益的作品。

参赛作品要求以讴歌改革开放、新中国成立、特区发展、翔安新区建设为主题,弘扬社会正能量的作品。内容应积极向上,体现工人勤劳、奋斗、美好生活等精神,符合大众价值观。参赛对象及年龄需年满18周岁以上的,在翔安区的就业人员、自由业者均可。

书画、摄影组投稿寄送厦门市翔安区新店镇顶曾路360号C505室,小许(收)。联系电话:13559256160。



微信扫二维码报名

快来角逐“最强大脑”

世界脑力锦标赛走进厦门,分为儿童少年成年老年四个组

本报讯(记者 吴君宁)热爱脑力运动的人注意了!第28届世界脑力锦标赛、第3届中国学校记忆锦标赛暨“苏生慧扬全脑教育”杯厦门城市选拔赛昨日在我市启动,这是该项赛事首次走进福建,落地厦门。

据介绍,世界脑力锦标赛是全球脑力界最权威的赛事,本次厦门赛事规模约2000人,将从4月一直持续到10月,主要由厦门城市启动仪式、城市赛初赛、城市赛复赛、学校记忆锦标赛决赛、世界脑力锦标赛厦门城市决赛及公益配套活动组成。招募选手按照年龄分为儿童组、少年组、成年组和老年组四个组别。决赛各组别前三名选手除了获得证书及奖金,还将受推荐参加11月第28届世界脑力锦标赛中国国家赛参赛资格。

大赛还设立了苏生慧扬全脑教育培训基地五缘校区、集美校区、实验小学校区、江头校区、厦大校区等多个报名点。可拨打脑力锦标赛厦门城市选拔赛报名热线(0592-2956662),或关注世界脑力锦标赛厦门赛事公众号“全脑开发中心”报名参加。

吉家·家世界
LUCKY HOME WORLD
装修·建材·家居广场

“五·一硬核”福利

看这里

全补贴

不得了
一半人全都有

宝马车

好期待
这大奖我想要

邮轮游

超nice
送你免费去旅行